

驱逐百余名俄外交官,为“冷战”结束以来最大规模集体驱逐事件 西方国家形成“反俄统一阵线”

本报讯 综合新华社消息,美国等西方国家26日至27日集体对俄罗斯外交官下逐客令,驱逐上百人,就俄前特工在英“中毒”事件支持英方立场。俄罗斯外交部26日发表声明,强烈抗议西方国家驱逐俄外交人员,表示将采取回应措施。

澳大利亚27日“站队”美国等其他英国盟友,宣布驱逐两名俄罗斯外交官,指认两人是“不公开身份”的情报官员,要求7天内离境。

截至27日,加上英国,至少23个国家对超过130名俄方外交官下逐客令,是1991年“冷战”结束以来最大规模集体驱逐事件。英国首相特雷莎·梅26日欢迎欧美国“展示团结”。梅说,英方证据显示,俄方企图在暗杀行动动用神经毒剂。

俄罗斯外交部26日说,西方国家驱逐俄外交官是“挑衅”,在“犯错”。俄常驻联合国代表涅边贾说,美国等西方国家“不友善”的做法“令人遗憾”。克里姆林宫发言人佩斯科夫说,俄方将本着“礼尚往来”原则回应欧美国国家举措,最终决定将由总统普京作出。俄罗斯一再否认关联“中毒”事件。克里姆林宫指称英国组织“反俄阵线”。俄方呼吁英方分享调查人员收集的毒剂样本,以便联合调查,遭到英方拒绝。

我外交部:有关国家应避免激化矛盾

据新华社北京3月27日电 (记者温馨)外交部发言人华春莹27日就西方大规模驱逐俄罗斯外交官一事答问时表示,有关国家应切实遵守国际法和国际关系基本准则,避免采取任何激化矛盾的举措。

在27日举行的外交部例行记者会上,有记者问及此事。华春莹表示,中方高度关注当前的事态,中方坚决反对任何使用化武的行为,同时认为“斯克里帕尔事件”应在弄清事实基础上通过英俄双方对话妥善处理。有关国家应切实遵守国际法和国际关系基本准则,避免采取任何激化矛盾的举措。

作为对英方驱逐外交官的“对称”回应,俄方外交官先前对23名英方驻俄外交官下逐客令。

俄外交部26日在其官网上发表声明说,俄罗斯认为多个西方国家的驱逐举动无助于调查俄前情报人员斯克里帕尔“中毒”案并确定作案嫌疑人,这些国家没有调查“中毒”案便听任英国政府对此案的意见,通过挑衅俄罗斯与英国政府保持一致,这正导致紧张事态加剧。

声明说,英国政府对“中毒”案的缘由不加解释,拒绝与俄协作查案,并且不分青红皂白地指责俄方涉案,这些都是“抱有偏见、作秀及伪善”的做法。声明还说,俄方已多次就“中毒”案向英方表达沟通合作愿望,但英方不予答复。

本报联合国3月27日专电(驻联合国记者贾泽驰)联合国秘书长副发言人法尔汗·哈克美东时间26日表示,联合国秘书长古特雷斯密切关注俄罗斯常驻联合国外交官遭驱逐事件,但由于事件敏感,联合国暂不就此发表评论。

美国总统特朗普26日下令驱逐美国境内的60名俄罗斯外交官,其中48名在俄罗斯驻美国大使馆工作,12名在俄常驻联合国代表团工作。

在26日的纽约联合国总部每日例行新闻发布会上,当被美国和俄罗斯两国记者问及驱逐一事时,哈克宣读了事先准备好的书面声明。他表示,26日当天上午,美国常驻联合国代表团通知联合国秘书处,美国政府基于1947年6月

避免采取任何激化矛盾的举措。她说,在当前国际社会面临诸多挑战的情况下,各国应摒弃冷战思维,放弃对抗,共同努力维护世界和平稳定与安宁,共同致力于建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。

美国与联合国签署的《关于联合国总部的协议》中的第13条B款,决定驱逐俄罗斯常驻联合国代表团部分成员。由于事件仍在发展中,且较为敏感,联合国目前不会就此发表评论,但秘书长将密切关注这一事态的发展,并以恰当的方式与相关国家政府保持接触。在现场记者追问美国是否需要向俄罗斯和联合国提供相关人员“涉嫌从事间谍活动”的证据和美国的决定是否符合相关法律规定等问题时,哈克没有正面回答。

美国国务院26日上午发表声明称,美国驱逐俄罗斯常驻联合国代表团中12名“情报人员”,因为他们“滥用了在美国的居住特权”。

埃及总统选举境内投票正式启动

据新华社开罗3月26日电 2018年埃及总统选举境内投票26日上午9时正式启动。参加此次总统选举的两名候选人分别为现任总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西和埃及明日党领导人穆萨·斯塔塔·穆萨。

根据埃及全国选民数据库提供信息,有资格参与此次总统选举投票的总人数为5900万。按照选举时间表,埃及境内选民于3月26日至28日投票。本次总统选举投票分境内和境外两个阶段进行。境外投票已于埃及当地时间19日结束。

根据相关规定,此次埃及总统选举投票结果将于4月2日公布。如果没有候选人获得半数以上选票,总统选举将举行第二轮投票,其中境外投票将于4月19日至21日举行,境内投票则安排在4月24日至26日。最终选举结果将在5月1日公布。

根据埃及宪法修正案,埃及总统任期4年,可连任一次。

日国会传唤“地价门”关键证人

据新华社东京3月27日电 (记者王可佳 姜俏梅)针对日本财务省篡改“地价门”相关审批文件一事,日本国会27日传唤关键证人之一、时任财务省理财局局长佐川宣寿到国会作证。佐川多次拒答关键问题,当天审议无实质进展,引发各界质疑。

2日,日媒披露财务省近畿财务局在“地价门”丑闻中出具的土地买卖审批文件或篡改。财务省12日承认,“地价门”曝光后,财务省篡改了14份相关文件,其中包括删除日本首相安倍晋三夫人安倍昭惠及多位政治家的名字。

佐川27日在国会声称,财务省篡改相关文件的责任仅在自己一身,否认在“地价门”丑闻相关购地、篡改环节中受到首相安倍晋三夫妇、副首相兼财务大臣麻生太郎及其他政治家的影响。同时,他坚称自己至今仍认为低价向森友学园出售国有土地一事是正当、合规的,并否认自己去年曾就“地价门”丑闻在国会答辩时说谎。

脸书或介入英国“脱欧”公投

英国议会下院展开紧急磋商

美国社交媒体平台脸书公司5000万用户数据被指由英国剑桥分析公司用于大数据分析,以便影响公众政治选择,分别涉及美国总统选举和英国脱离欧洲联盟公投。

剑桥分析公司内部人士26日继续举报,“脱欧”阵营造势期间资金使用违反规定,存在合谋,令“脱欧”公投失去“自由公正”基础。在自由民主党议员要求下,英国议会下院27日作紧急磋商。

最先曝光的脸书丑闻牵涉美国2016年总统选举。而后,剑桥分析公司前政治分析师布里塔妮·凯泽指认,剑桥分析公司为英国“脱欧”阵营做了大量工作,对外却矢口否认。英国信息监管局调查人员23日搜查剑桥分析公司在伦敦总部的办公地点。

25日,剑桥分析公司前工作人员克里斯托弗·威利曝光最新证据,指认“脱欧”阵营在公投前的宣传活动中违规使用资金并瞒报。证据由威利和沙米尔·桑尼一同提供,后者在涉嫌违规的“脱欧”政治团体“投票脱欧”与“相信脱欧”中志愿工作。他们指认,“投票脱欧”与“相信脱欧”合谋,以规避单一机构宣传资金不得超过700万英镑的规定。

从公开资料看,“投票脱欧”申报的“脱欧”宣传资金为677万英镑,但不包括它赠予“相信脱欧”的62.5万英镑。这笔钱被“相信脱欧”花在了聘请数字化营销公司上,它雇用的公司和“投票脱欧”一样,都是AggregateIQ公司。

AggregateIQ在美国的业务包括为英国剑桥分析公司开发软件。

代理律师事务所宾德曼斯事务所公开的证据大约50页,已递交英国选举委员会。多名法律界人士认为,单从书面证据看,已经“证据确凿”。

“投票脱欧”首席执行官埃利奥特坚称“投票脱欧”没有违法。他说,英国选举委员会先前两次调查“投票脱欧”和“相信脱欧”之间关系,都认可了“投票脱欧”的清白。第三次调查也将给出同样结论。

陈立希(新华社供本报专稿)



普京就克麦罗沃大火表态 大意和玩忽职守是主因

据新华社符拉迪沃斯托克3月27日电 (记者吴刚)俄罗斯总统普京27日表示,大意和玩忽职守是导致克麦罗沃大火并引发重大伤亡的主要原因。

普京当天抵达克麦罗沃并召开关于火灾救援的会议。普京在会上说,俄罗斯当前在大力解决人口增长问题,却由于人为原因一下失去这么多人口。这是犯罪行为,不是战争,不是自然灾害,而是大意和玩忽职守造成如此重大的伤亡。他同时要求对涉及此案的每一个政府官员的行为进行法律评估。

有官员表示,购物中心租户主要是个体商户并经常更换,目前俄政府又对个体商户实行免税政策,这造成无法对其经营行为进行有效监督。对此,普京说,对个体商户的免税政策并不是相关部门可以放松安全监管的借口,国家机关的职责就是对企业经营行为进行监督并创造一个安全的环境。

27日,普京在购物中心前献花悼念大火遇难者。东方IC

国家电网 STATE GRID
国网上海市电力公司 STATE GRID SHANGHAI MUNICIPAL ELECTRIC POWER COMPANY

“0”投资 办理接电更省钱
O INVESTMENT SAVE MORE MONEY

“<30”天 办理接电更省时
<30 DAYS SAVE MORE TIME

“3”环节 办理接电更省力
3 PROCEDURES SAVE MORE EFFORTS

0费用 FREE OF CHARGE
申请受理 APPLICATION ACCEPTANCE
外部工程施工 EXTERNAL PROJECT IMPLEMENTATION
装表接电 METER INSTALLATION

1 申请受理 APPLICATION ACCEPTANCE
2 外部工程施工 EXTERNAL PROJECT IMPLEMENTATION
3 装表接电 METER INSTALLATION

降低办电成本 REDUCE POWER DELIVERY COSTS
压缩接电周期 COMPRESS POWER DELIVERY CYCLE
压缩办电环节 SIMPLIFY POWER DELIVERY PROCEDURES

助力小微企业 优化营商环境
SUPPORT SMALL AND MICRO ENTERPRISES OPTIMIZE BUSINESS ENVIRONMENTS

低压用户报装接电新举措
NEW INITIATIVES BENEFIT LOW-VOLTAGE CUSTOMERS